

河北鑫之澳保温建材有限责任公司 招聘

• 车间维修工、电工各两名,操作工数名:45周岁以下,身体健康,吃苦耐劳,有专业技术补贴,月薪5000—8000元。
• 办公室文员及会计数名,要求年满18周岁,熟悉办公软件,每月四天公休,月薪3000—6000元。
• 带车司机数名:4.2米的平板货车或加长油三轮,工资10000—30000元。
专业生产外墙保温一体化复合板
公司有食堂宿舍,地理位置优越,待遇优厚,每月都有福利待遇,工作优秀者可升级加薪。公司地址:沧东经济开发区兴通钢厂内 联系电话:13091156999,13091168999微信同号



服务

新规

便民

提醒

出行

天气

招聘

儿童福利机构社工服务规范发布

每名社会工作者服务的儿童人数不宜超过40名

记者27日从民政部获悉,《儿童福利机构社会工作服务规范》已于日前经民政部批准发布。规范明确,儿童福利机构应设置社会工作部门或社会工作专业岗位,每名社会工作者服务的儿童人数不宜超过40名。

据介绍,2006年以来,各地许多儿童福利机构通过多种方式探索开展社会工作服务,但存在社会工作职责定位不明,与已有的养育、医疗、教育、康复等专业服务之间关系不清等问题。规范首次从实务角度系统回答了社会工作在儿童福

利机构“做什么”“怎么做”等基本问题,明确了社会工作在儿童福利机构的职责定位和服务空间,填补了相关领域专业服务规范的空白,对儿童福利机构标准化建设、专业化发展起到推动作用。

据了解,规范首次对儿童

福利机构中儿童的“安置服务”作出界定,要求社会工作者以儿童能够进入永久性自然家庭为首要目标开展工作。同时,规范明确儿童福利机构社会工作应以“利益最大”“伤害最小”“永久安置优先”“全程服务”为原则,帮助儿童得到妥善安置。

民政部相关负责人指出,规范的推行一方面促进了儿童福利机构内各项服务资源的有机整合,减少了对儿童服务的行政干预;另一方面,有利于充分发挥社会工作者“代理家长”的作用,及时关注和有效满足儿童需求。

教育

教育部强调“应放尽放”,保障中小学三个方面自主权

保障教育教学、人事工作和经费使用自主权

办学活力不足,是制约中小学教育教学质量提升的重要因素。教育部基础教育司司长吕玉刚近日表示,激发中小学办学活力,必须处理好政府办学主体责任和学校办学主体地位之间的关系,明晰政府和学校权

责边界,做到应放尽放、放管结合。

教育部等八部委去年联合印发了《关于进一步激发中小学办学活力的若干意

见》。文件提出保障学校三个方面自主权,即教育教学自主权、人事工作自主权和经费使用自主权。在政府层面,放权既要坚持“能放的全部放”,又要做到“精准定向放”,根据学校实际能力水平实现差异化放权。

租赁

住房租赁企业

单次收取租金周期原则上不超3个月

近日,住建部、国家发改委等6部门联合发布《关于加强轻资产住房租赁企业监管的意见》(以下简称《意见》),规范住房租赁经营行为。

《意见》提出,住房租赁企业单次收取租金的周期原则上不超过3个月。

《意见》提出,从事住房租赁经营的企业以及转租住房10套(间)以上的自然人,应当依法办理市场主体登记,取得营业执照,其名称和经营范围均应当包含“住房租赁”相关字样。

《意见》提出,住房租赁企

业发布房源信息时,应当同时发布住房租赁资金监管账户信息。住房租赁企业单次收取租金超过3个月的,或单次收取押金超过1个月的,应当将收取的租金、押金纳入监管账户,并通过监管账户向房屋权利人支付租金、向承租人退还押金。

住房和城乡建设部门要与金融机构共享“高进低出”“长收短付”等高风险经营行为的住房租赁企业名单。金融机构要对企业进行风险评估,加强名单式管理,对列入上述名单的企业不得发放贷款。

查处

违规销售日化用品

黄骅市神农百草堂药品连锁公司 神农居浮阳大道店被责令整改

近日,运河区医疗保障局公布一起典型案例,黄骅市神农百草堂药品连锁有限公司神农居浮阳大道

店违规销售日化用品被曝光。

2020年12月19日,有关部门通过检查发现,该药店存

在摆放日化用品的违规行为。根据有关规定,有关部门责令该药店立行整改,暂停医保服务协议三个月。

@高考统考考生

选科正在进行,交费即将开始

高考统考考生选科和信息确认工作4月27日9时至4月29日17时进行,交费工作将于4月30日9时至12时进行。

已通过2021年高考报名且需参加6月7日—9日全国统考和河北省普通高中学业水平选择性考试的统考考生,须参加此次选科和交费。考生须

在规定时间内,凭考生号登录河北省教育考试院“普通高校招生考试信息管理服务平台”进行网上选科。

省教育考试院提醒考生,一定要根据自身实际,按时按要求进行选科和交费。考试科目一经确认,不再修改。选科和交费结束后,不再安排补选补交。

利用开办兴趣班违规收费 新华区金思维幼儿园被责令整改

近日,有市民反映:新华区千童路金思维幼儿园正常上课期间开办围棋班、感统班、舞蹈班、美术班,单独额外收取费用,是否合理?

对此,新华区教育部门作出回复:经调查核实,

对该园违规收费行为进行了严肃批评,责令该园立即停办兴趣班并进行整改,不得在保教费之外,利用幼儿在园时间,以开办兴趣班为名另行收取费用。家长可到该幼儿园办理退费事宜。

APP个人信息保护新规征求意见 用户拒绝授权,不得强制退出

近日,工业和信息化部会同公安部、市场监管总局起草了《移动互联网应用程序个人信息保护管理暂行规定(征求意见稿)》,并向社会公开征求意见。

新规确立了“知情同意”“最小必要”两项重要原则。新规提出,个人信息的本地读取、写入、删除、

修改等操作应当为服务所必需,不得超出用户同意的操作范围;用户拒绝相关授权申请后,不得强制退出或者关闭APP。

新规提出,对未按要求完成整改或反复出现问题、违规情节严重的APP,将直接下架,且下架后的APP在40个工作日内不得通过任何渠道再次上架。

乡村振兴促进法草案三审 严禁违背农民意愿撤并村庄

乡村振兴促进法草案三审稿26日提请十三届全国人大常委会第二十八次会议审议,拟充实支持

城乡融合发展的政策措施,严格规范村庄撤并,严禁违背农民意愿、违反法定程序撤并村庄。

2021年4月28日 星期三
责任校对 宗建玲

责任编辑 邢建祥
技术编辑 杨苗苗

2 沧州晚报



冀云沧州客户端



沧州晚报官方微信



今日沧州客户端

新闻热线:3155668